

ДАШНАКЦУТЮН СНОВА МОБИЛИЗУЕТ СВОИ РЯДЫ

Широкомасштабное наступление азербайджанской армии по всей линии фронта продолжается. Оно сопровождается обстрелом мирных населенных пунктов. Враг стремится проникнуть в глубь Мартакертского и Кельбаджарского районов. Действенное участие в наступлении принимают военно-воздушные силы, нарушая воздушную границу НКР и подвергая бомбардировке районные центры и села. Отдавая должное силам самообороны Арцаха, с успехом отражающим атаки противника, нанося ему значительные потери в живой силе и технике, скажем также, что азербайджанская армия спешно пополняет свои ряды и продолжает свои атаки. Очевидно, что противник сегодня уже не тот, каким он был шесть месяцев назад. Проблема участия в военных действиях, рядом с неопытными азербайджанскими солдатами, российских и украинских наемников, афганских моджахедов и турецких добровольцев вызывает озабоченность не столько в смысле их военной силы, сколько как следствие действующей против НКР международной коалиции. Если к этому добавить и ту финансовую и военную помощь, которую получает Азербайджан, и ту сверхсовременную технику, которую он использует против малочисленных сил самообороны НКР, то станет понятно, на что были использованы шесть месяцев перемирия.

Полгода оказались достаточным сроком для организации армии, он, как мы видим, в отличие от нас, очень хорошо использован противником. Безусловно, речь идет не только об использовании своего внутреннего потенциала, а в первую очередь о способствующих ему внешних импульсах, которые в нашем случае имели фактически противоположное влияние. Излишне говорить, следствием чего это явилось и почему Армения оказалась в полной изоляции, не имея практически ни одного союзника. И шесть месяцев назад не трудно было понять, к чему может привести та политика, которую избрали власти Армении и которую они продолжают проводить и сегодня, игнорируя истинные причины сложившейся ситуации или преследуя иные цели... В противном случае чем еще можно объяснить очевидные провалы во внешней политике Армении? Разве не ясно, что с Арцахом сражается новый Азербайджан, который буквально на наших глазах создается опытными и умелыми руками? Между тем, не знаешь, на кого и на что возлагала свои надежды Республика Армения в том случае, когда даже нападения врага на приграничные районы стали столь обычным делом, что официальная печать уже не придавала им значения или, в лучшем случае, удовлетворялась одним или двумя отрывочными фразами. Народ фактически не осведомлен о ситуации, царящей в приграничных районах Армении и Арцаха.

Складывается впечатление, будто война не имеет к нам никакого отношения, будто у нас, помимо обогрева квартир и добывания еды, других забот нет. А может быть, именно этого и добиваются наши власти?

Да, Арцах сражается, Арцах держится, не щадя жизней своих дорогих сыновей. Хватит ли у Арцаха человеческих, материальных и моральных сил, чтобы сражаться до победного конца? Но разве война Арцаха - не наша война, не война всех армян?

В создавшейся ситуации Дашнакцутюн снова мобилизует свои ряды, вновь посылает на фронт многочисленных своих членов. Да, освободительная борьба Арцаха - это наша общая борьба, борьба всего армянского народа. И власти, и оппозиция в этот роковой момент обязаны совместно поддержать Арцах.

